

## Бдительность - здоровье

30 ноября 2018 года в учебном зале № 7 со студентами 1-го курса факультета «Гидротехническое строительство» и студентами-девочками факультета «Гидромелиорация» состоялось общее собрание по случаю Всемирного дня борьбы со СПИДом, который ежегодно отмечается по всему миру 1 декабря, в соответствии с решением Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) и решением Генеральной Ассамблеи ООН, принятыми в 1988 году. Этот День стал одним из самых важных международных дней, связанных с вопросами здравоохранения и одной из ключевых возможностей повышения информированности, воздания должного памяти погибших от болезни, и возможности отметить такие достижения как расширение доступа к лечению и мерам по профилактике.

В этом собрании приняли участие квалифицированные врачи Ташкентского городского центра репродуктивного здоровья Вохидова Д. и Юлдашева З. Они предоставили информацию о ВИЧ. После этого они ответили на все вопросы студентов.



**Информация председателя женского совета института Хафизовой Зулфии.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**